

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 09/2024 – DIREÇÃO GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS

O Diretor Geral do Centro de Ciências Tecnológicas, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, com base na Resolução n o 52/2014 CONSUNI e suas alterações, no Edital PROME INTERNACIONAL nº 01/2024 e em sua Retificação 01, torna público aos candidatos interessados, que nesta data, foram retificadas, no edital Nº 09/2024, as seguintes informações:

I - No Item 02 sobre os prazos, **LEIA-SE:**

Os pedidos de apoio pelo edital PROME INTERNACIONAL 01/2024 por alunos do CCT deverão ser entregues exclusivamente por meio de formulário digital disponível no site da mobilidade acadêmica do CCT, também acessível pelo endereço <https://www.cct.udesc.br/?idFormulario=817> até às **23h59 do dia 27/03/2024.**

A classificação final dos candidatos do centro será publicada no website da direção de ensino de **graduação do CCT e no website da mobilidade acadêmica do centro a partir de 04/04/2024.**

II - Os demais itens permanecem inalterados

Joinville, (datado conforme Assinatura Digital)

(Assinatura Digital)

PROFESSOR ANTÔNIO HERONALDO DE SOUSA
Diretor Geral do CCT



Assinaturas do documento



Código para verificação: **4L0I94YZ**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ANTONIO HERONALDO DE SOUSA (CPF: 467.XXX.244-XX) em 19/03/2024 às 18:15:12

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 23/04/2021 - 13:47:31 e válido até 22/04/2024 - 13:47:31.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDkxNzNfOTIwMV8yMDI0XzRMMEk5NFla> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00009173/2024** e o código **4L0I94YZ** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.